[Ipodecop VYmancekuit B.B. 7 uepBusa 2022 p. B VuiBepcuteri KU Leuven (bensris) Ha
(hakynbTeTi IHKECHEPHUX HAYK B3sIB YUaCTh Y 3aXUCTI AUcepTallii Ha 3700y TTS HAYKOBOT'O CTYIICHS
noktopa (dimocodii acmipantom O. MockoBko. Tema aucepramii: «MeTog CXEMOTEXHIYHOTO
aHaI3y MEepIOANYHHUX CTAIIOHAPHUX PEKUMIB HEMHIHHUX EJICKTPOHHUX KU Ha OCHOBI PAIY
KorensnukoBa-Illennonay. Jlo ckmamy >Kypi yBidmum doTupu mpodecopu Karomuipkoro
yHiBepcuteTy JIboBeHa, 1Ba npodecopu HarionanbHoro texHidyHoro yHisepcurery «KuiBcbkuii
MOJITEXHIYHUH IHCTUTYT» Ta 0J1H npodecop HarionansHoro asiauiiiHoro yHisepcurety (PAET,
Kadenapa eneKTpoHiKM, pPOOOTOTEXHIKM, MOHITOPUHTY Ta TeXHoJoriii InTepHery peueir —
VYnaucekuii B.B.).

KU Leuven, 3acHoBanuii B 1425, OyB LEHTpPOM HaBYaHHS MHPOTITOM MaiKe IIECTH CTOJITh.
Cporozsi 1ie yHIBEpCUTET 3 HAUBUIUM peUTHHIOM y benbrii, a Takox oAMH 13 HalcTapilmux Ta
HaMBIJOMIIIKMX JOCIIIHULIBKUX yHIBepcuTeTiB y €Bpormi. Bin nocigae 42-e micie y cBITOBOMY
peiitunry yHiBepcureti 2022 poky.

m Artem Moskovio is pressenting

Accuracy assessment procedure
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A problem: a slight phase shift between the two waveforms: the measured
one x*(0) and the simulated one x(1), results in a huge value of absolute error

Solution: M ':

calculate the phase difference
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